

資料輯剪圖書館學院體育台灣立國

分類 高爾夫 來源 民生報 日期 770121 版面 七版

老前輩，承讓了！

新秀盧和財 68 桿領先

台灣區
高球巡迴賽



長打短推隨心所欲，以六十八桿的佳績，讓許多老選手刮目相看。他謙稱是「手氣好」。

【高雄訊】第五屆台灣

區高爾夫巡迴賽高雄公開賽昨起競技，盧和財以低於標準桿四桿，領先來自各國的八十多位選手。

賽程於昨天上午七時起，在漫天白霧中展開，受到能見度降低的影響，球兒飛出後，往往讓選手找上半天，直到上午十時以後天氣放晴，情況才逐漸好转。

香港擬辦國際女足賽
足協不派木蘭赴會

【本報訊】香港擬於三

月中旬主辦一項國際女足邀請賽，力邀中華木蘭隊與大陸女足同場較量。全足協表示，即使決定派隊赴港，也只是以單一球隊為代表，不會派木蘭隊赴會。

香港擬辦國際女足賽
足協總幹事孫福龍表示，香港方面一直希望製造海峽兩岸女足對抗的高潮，但據了解，大陸可能只派單一球隊參加，我們派木蘭隊赴賽的可能性不大。有關香港主辦這項女足

平標準桿七十二桿的有三位老將，分別是林佳、福建順及林國祿，其餘老將呂良煥、郭吉雄、謝永郁、許勝三則表現欠佳。這項比賽有來自中、美、日、韓四國的八十五位職業選手參加，預計四天打完七十二洞，冠軍可獨得二十二萬獎金。

高爾夫球場依其特性，可分為錦標級球場（Championship Course）、會員球場（Member Course），錦標級球場顧名思義是可以舉辦職業比賽的球場，球場景觀好，球道長變化多、難度高，並且有容納觀眾行走的空間，會員球場則滿足一般球友，球道短、美麗又好打。國內的錦標級球場從北到南，不超過五個，錦標球場可以兼具會員球場功能，而會員球場則無法舉辦大型職業賽了。

近兩年來，國內高球人口成長迅速，新的高爾夫球場也大量興建中，可喜的是新球場都講求設計。第一信託公司率先以五十萬美金的代價請阿諾帕瑪設計世界級球場；現在，又有人以一百七十五萬美金的大手筆請到世界球王克勞斯設計一座超級球場。尼克勞斯設計的球場向以高難度著稱，他在自己設計的Murfield球場（該場去年世界排名第十七，位於俄亥俄州，是為紀念他一九六六年英國公開賽

大手筆請來大師人物 高難度揮出高桿成績

本報記者 王麗珠

冠軍而建）都很少打出低於標準桿成績。他說：「我所設計的錦標級球場，要打得很好才能平標準桿，打得非常非常好才會博得！」

尼克勞斯不但是傑出的球員，也是卓越的球場設計師。根據全美一百大球場排行，尼克勞斯設計的球場在美國成名，然而，回到國內卻少有佳作，就是因為國內果嶺像玻璃球一樣快速，使他非常困惑，而若是適應了台灣的果嶺，他到美國去推桿便走樣，另一青年好手盧建順去年在美國打了半年，雖然未通過職業考試決賽，但是贏了四場小型職業賽冠軍，也算收穫豐富，他回到國內也發生和陳志忠一樣的問題。

設計良好的球場，注重施工品質、土質、排水系統、植草技術及維護，由世界大師級人物設計的球場，相繼在國內誕生，相信，職業球員比業餘球員更需要它。

